1 Kurz Manažerské účetnictví
Kurz Manažerské účetnictví je určen pro studenty 2. ročníku kombinovaného studia, oboru Finanční management. Studenti kombinovaného studia dle provedených dotazníkových šetření, které prováděla garantka a tvůrce kurzu ing. Libuše Bažantová v předešlém roce, shledávají on-line výuku jako velmi efektivní a důležitou v jejich vzdělávání. Okolo 90 – 95 % z dotazovaných studentů uvedlo, že nemají problém se studiem pomocí počítače, s přístupem na internet, výukové prostředí WebCT ovládají bez větších problémů a studují raději přes toto prostředí než formou osobní přednášky (důvody jsou především čas strávený na cestě a zároveň doba výuky – nemusí se přizpůsobit ostatním).

1.1 Základní struktura kurzu

V kurzu jsou využity nástroje pro zveřejnění studijních materiálů, pro komunikaci mezi vyučujícím a studenty i mezi studenty navzájem, pro zpracování a odesílání seminárních prací včetně opravování, pro sdělení výsledků studentům, pro zpětnou vazbu (testy, autotesty), pro ukládání dat a pro skupinovou práci. 

Následující obrázek znázorňuje základní obrazovku kurzu Manažerské účetnictví. 
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Obr. 2. - Ukázka prostředí WebCT – kurz Manažerské účetnictví (úvodní obrazovka)

Zdroj: http://oliva.uhk.cz/webct/cobaltMainFrame.dowebct
Výhodou tvůrce kurzu a prostředí WebCT je možnost vložení libovolného odkazu na nástroje používané ve WebCT na první obrazovku vybraného kurzu. Tyto odkazy (nejčastěji ikony s textem) umožňují rychlejší orientaci v kurzu nejen pro vyučující, tak studentům. Vyučující by se proto měli snažit vložit nejčastěji používané ikony pro jednotlivé nástroje. Je důležité dávat pozor na množství těchto ikon. Pokud je jich vloženo na úvodní straně mnoho, stává se úvodní obrazovka málo přehlednou. Další výhodou kurzu je hlášení novinek – student má označeny nové vložené studijní materiály, úkoly, testy, maily, diskuse … (okamžitě po přihlášení do výukového prostředí).

Na začátku každé kapitoly jsou dle pokynů různých kurzů zaměřených na tvorbu a vedení e-learningových kurzů [1], [2], [3], [6] uvedeny cíle. Ve většině kapitol následuje prezentace (stručné údaje), výkladový text (rozepsání prezentace do vět), konkrétní příklady počítané ve formátu .xls (z důvodu interaktivity – studenti vidí přesné postupy pro výpočty) a opakování (doplňování vět, varianty a),b)c),d)).
Následující obrázek znázorňuje strukturu studijních materiálů předmětu Manažerské účetnictví.
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Obr. 3. - Ukázka prostředí WebCT – kurz Manažerské účetnictví (obsah modulu) 
Zdroj: http://oliva.uhk.cz/webct/cobaltMainFrame.dowebct
